

·上证综指昨日走势图·



上市公司换手率排名		
四通新材	39.99元	60.3%
松发股份	29.08元	48.31%
东方证券	22.17元	46.14%

上市公司成交量排名		
中国平安	79.96元	186亿元
中信证券	32.91元	170亿元
中国建筑	7.94元	142亿元

资金流向(两市主力资金净流出184亿元)		
沪市	深市	创业板
净流入	净流出	净流出
31亿元	215亿元	88亿元

两市股票昨日涨跌一览		
上涨:1496家 占比56%	平盘:369家 占比14%	下跌:800家 占比30%

全球重要指数一览(截至北京时间昨日23时)		
▲道·琼斯	17712.66	0.19%
▲纳斯达克	4891.22	0.57%
▲标准普尔	2061.02	0.24%
▲恒生指数	24855.12	1.51%
▲台湾加权	9521.87	0.19%
▲日经指数	19411.40	0.65%

·股市聚焦·

海翔药业 首季业绩预增超40倍

海翔药业昨日晚间发布业绩预告称,公司预计2015年1-3月实现归属于上市公司股东的净利润为1.45亿元-1.75亿元,上年同期为336.05万元,同比增长4214.83%-5107.56%。公司表示,业绩大幅增长原因为公司重大资产重组完成后,台州前进纳入合并报表范围,公司盈利能力大幅提升。

新国都 年报拟每10股转增10股

新国都昨日晚间发布年报称,公司2014年度实现营业收入6.78亿元,同比增长35.86%;归属于上市公司股东的净利润7958.14万元,同比增长44.85%;基本每股收益0.7元。此外,公司拟以公司总股本为基数,向全体股东每10股转增10股,派发现金股利0.5元(含税)。

*ST大荒 业绩扭亏拟10派3.9元

*ST大荒昨日晚间发布年报称,2014年公司累计实现营业收入51亿元,同比下降45.65%;实现净利润8亿元,扭亏为盈;实现每股收益0.45元;公司拟向全体股东按10股派发3.9元。2014年公司运营质量和偿债能力大幅提高,一举实现扭亏为盈,从根本上扭转了公司近年来连续亏损的局面。

东华测试 年报业绩下滑逾五成

东华测试昨日晚间发布年报称,公司2014年度实现营业收入9122.81万元,同比增长5.02%;归属于上市公司股东的净利润742.46万元,同比下降56.06%;基本每股收益0.0859元。同时,公司还表示,拟以去年末总股本为基数,向全体股东每10股派发现金股利0.25元(含税);同时进行资本公积金转增股本,向全体股东每10股转增5股。

上风高科 拟17亿收购宇星科技

上风高科昨日晚间公告称,公司拟发行股份及支付现金作价17亿元收购宇星科技100%股权。本次交易完成后,上市公司将由传统的制造行业转变成为“环保业务为主导,制造业务为支撑”的双主业发展方向。

多氟多 无新能源汽车生产资质

多氟多昨日晚间发布澄清公告称,公司没有新能源汽车生产资质,没有制造整车的计划。目前公司正在关注、收集新能源汽车产业政策等相关文件和信息。据介绍,公司于3月27日在投资者互动平台上关于投资者就“公司生产整车的事情”所提问题进行回复,“目前公司已成立汽车研究所,去年又购进4辆汽车,用于改装实验,离整车生产梦更近了一步”。

腾信股份 中标伊利集团项目

腾信股份昨日晚间公告称,公司于3月27日收到内蒙古伊利实业集团股份有限公司出具的中标公告,确定公司为“伊利集团2015年媒介互联网购买项目”中标供应商。鉴于中标项目还在后续商务合同的商洽中,并未签订最终合同,项目金额待定。栏目主持:刘泽先 姜鑫

责编 马元月 美编 王飞 责校 杨志强 电话:64101908 news0518@163.com

创业板熄火 “一带一路”接棒

蓝筹归来助推A股再创新高

在“一带一路”以及房地政策放松预期的推动下,沪深指数昨日纷纷再创新高。不过,在A股创新高的同时市场内却出现了明显的分化,创业板出现熄火行情,“一带一路”概念则出现井喷。在业内人士看来,目前市场内二八行情分化并不会影响A股牛市的步伐,因为蓝筹股的发力将为A股继续前行保驾护航。

沪深指数齐创新高

昨日,上证综指和深证成指分别高开0.53%和0.33%,开盘后在建筑工程等蓝筹板块的轮番上涨带动下,沪深指数纷纷走高,截至昨日收盘,上证综指报3786.57点,上涨2.59%,在创出近7年以来新高的同时,有望冲击3800点整数关口;而深成指则收于13193.32点,涨幅为2.48%,创近4年以来新高。昨日市场的成交量再破万亿,合计成交金额为1.2万亿元,其中沪市成交6921亿元,深市成交5273亿元。

需要注意的是,沉寂许久的蓝筹股昨日纷纷出现大涨,成为市场做多的主要力量。数据行情显示,截至昨日收盘,共有柳工等78只个股涨停。而不同于以往小盘股居多的情况,中国中冶、中国建筑等众多蓝筹股昨日也出现在涨停板上。而水利建设板块昨日则一直领涨两市,截至收盘,水利建设板块上涨8.02%,板块内13只概念股全部飘红,三峡水利及中国电建更是以涨停价收盘。

此外,一则利好房地产行业的传闻也

昨日A股市场上证50、上证180以及创业板信息对比一览

板块	指数涨跌幅	板块内上涨个股占比	跌停股(只)
上证50	3.54%	98%	0
上证180	3.18%	94%	0
创业板	-1.43%	46%	9

为大盘昨日的上涨添了一把火。昨日午间,市场出现一条“央行正测评房地政策,支持二套房首付比例降至五成”的传闻,受此影响开盘后地产股出现大涨,保利地产、招商地产等12只个股更是上封涨停板。需要注意的是,央行、住建部、银监会随后联合下发的通知显示,二套房房贷首付比例最低降至四成。“利好房地产行业预期超预期,预计房地产行业后期将不断走强,并继续推动大盘指数上行。”南方基金首席策略分析师杨德龙如是说。

“一带一路”概念股井喷

在格上理财研究中心研究员吴有钦看来,A股昨日的大涨,主要受益于“一带一路”板块。

受益博鳌亚洲论坛上发布的《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》的影响,“一带一路”概念股昨日出现集体井喷,成为市场最大的热点。数据行情显示,昨日“一带一路”板块中,共有三一重工等20只个股涨停,占涨停总数的26%。对于“一带

一路”表现如此强势的原因,吴有钦认为主要是由于“一带一路”政策下传统行业将迎来春天,一方面是过剩产能产业向国外转移,另一方面传统行业将进行转型升级,所以传统行业改革和升级的春天将要来临。而这也直接利好属于传统行业的蓝筹股。

而杨德龙也同样看好“一带一路”的未来表现,并且认为“一带一路”会是贯穿全年的主题性投资机会。“一带一路”的投资量很大,将达到万亿元级别,持续利好工程建设等相关行业板块。”杨德龙如是说。同时,杨德龙还表示,亚投行解决了“一带一路”的资金问题,且获得了世界各国的积极响应,说明“一带一路”很受欢迎。而在昨日,随着埃及宣布申请加入亚投行,亚投行的意向创始成员国已扩展至43个。

创业板熄火 高价股大跌

与大盘指数大涨再创新高相反,前期疯狂上涨的创业板却出现了回调。截至收盘,创业板指数为2290.48点,下跌

1.43%。同花顺iFinD显示,在近四个交易日以来,创业板已经累计下跌了2.86%,而同期大盘则上涨了3.06%。

“经过前期连续上涨,创业板估值泡沫已经比较大,泡沫破裂的风险随时存在。”杨德龙如是说。深交所数据显示,昨日创业板上市公司的平均市盈率仍然处在历史高位,达到了86.22倍,而同期的上交所平均市盈率仅为18.65倍。华泰证券一位投资经理则认为,经过此前的上涨,创业板内诸多个股积累了丰厚的获利盘,在面对市场新出现的“一带一路”等投资机会的时候,不少投资者会选择高位获利了结,重新布局新的主题投资,而这样的抛售行为也会加剧创业板个股的调整幅度。

需要注意的是,受创业板下跌的影响,部分高价股昨日也出现了回调。数据行情显示,昨日共有安硕信息等15只个股跌停,而这些个股均是前段时间市场热炒的“互联网+”概念股,大部分个股股价较高。以目前A股“一哥”朗玛信息为例,昨日公司股票封死跌停板,收于259.2元/股。在上海一位私募人士看来,除获利出逃外,可能部分资金担心投资的相关个股会受到证监会调查股价操纵的影响,纷纷选择出逃。

对于市场的后续走向,杨德龙认为,市场风格已经开始转变,蓝筹股重新回归,而中小盘个股的估值泡沫将可能破灭。北京日报记者 马元月 董亮/文 王飞/制表

老周侃股
Laozhou talking

散户如何应对融资额度吃紧

周科竞

有投资者抱怨,自己看好某股票想要融资买入的时候,却发现券商提示融资额度不足,无法融资买入。券商方面解释说,因为券商可以融给客户的总资金有限,故只能让投资者先融先得,券商同时介绍,投资者可以选择在9时30分前后或者14时30分前后融资,此时的融资额度相对充裕。

券商的融资业务,现在已经进入到如火如荼的阶段,该券商介绍,现在券商融资资金不足不是他一家的问题,几乎所有的券商都面临着可融资金短缺的困境,一方面是客户融资需求高涨,另一方面是可融资金不足,两者之间的矛盾随着股市热度的提升而愈发尖锐。投资者一方面可以要求券商给自己开小灶,另一方面也要自己想点办法。

本栏不说行情的涨跌,也不说管理层控制融资总额度的利弊,只想帮助想融资却融不到资的投资

者想点办法,以解不时之需。

刚刚说了找券商开小灶,这肯定是最直接的办法。券商融资系统除了按照规矩的先融先得之外,肯定有给特殊客户优待照顾的办法。如果投资者自己测算自己的交易量较大,交易频率较高,给券商贡献的利润也比较多,自然有资本和券商谈判,要么给我专有的融资额度,要么我换家券商。

当然,并非所有的投资者都有筹码和券商谈条件,投资者也可以自己想办法。例如投资者可以在有资可融的时候先全额融资买入沪深300ETF基金或者工商银行这类大蓝筹股放着,这样就把融资额度给占下来了。等到自己想融资买入股票的时候,就用手机和电脑同时登录交易软件,然后都准备好下单操作。一旦想买入股票,先一边卖出ETF基金或者蓝筹股,另一边马上就买入目标股票,如此小的时间差,能

够有很大概率做到融资额度不被别人抢走。

此外,投资者也可以考虑选择其他的融资方式,例如时下有很多不太合规的融资方式,此处不一一列举,融资成本和融资业务的8.6%也差不多,这些资金是进入投资者本金账户的,故不可能被其他投资者抢走。

投资者自己想办法占领融资额度,多少有点像春运期间的抢票大战。从根本上讲还是应该从总量上给投资者提供更多的融资额度。例如可以由银行发行专门的理财产品供券商融资给投资者,这样的理财产品风险小、回报率高,对低风险投资者很有吸引力。同时,股票投资者也能获得更多的融资资金,属于双赢的格局。最后还是不免要提示一下投资风险,如果大家挤破脑袋要融资买股票,投资者是不是也应该注意一下投资风险呢?

每天7家定增 新三板一季度募资超去年

行多股票对公司不合适。据市场人士介绍,中科招商的定增项目可谓炙手可热,由于认购人数过多,为了控制人数,承销商在半个月内将认购门槛由2000万元上调到1亿元,仍有很多大资金人士表示没有抢到。

其实,中科招商的火爆定增是新三板定增市场火热的一个缩影,此前,杨丽萍与深创投一手创办的云南文化也曾遭到资金的抢夺。3月18日,云南文化发布公告表示,拟以14.3元/股的价格发行不超过300万股,募集资金不超过4300万元。然而,路演时间还没到,认购名额就已售罄。另一只挂牌企业中瀛鑫在通过第三轮融资平台进行众筹募资时,仅用一天时间即完成募资并超募,公司更是将原本计划1000万股的定增份额增加到1800万股。

而除了投资者在定增市场积极参与外,很多机构的资管产品也来分一杯羹。除了很多基金公司发布专户产品、券商推出资管产品外,信托公司也加速抢占定增市场。近期,中融信托子公司中融鼎新就发行了一款主要投资定增的产品。“最近加入了新三板交流群,短短一下午就有三个发布资管产品的广告,大家的认购热情还挺高,刚刚接触新三板不久的一位投资者对北京商报记者表示,“看着身边的人那么疯狂,自己也十分痒痒。”

年报存在三大问题
四川金顶再被上交所警示

北京商报记者(记者 马元月 叶龙招)主营业务持续亏损的四川金顶(600678)日前再次遭到监管层的关注。昨日晚间,该公司披露了一则关于上交所对其2014年年报的审核意见函,上交所共提出了包括经营风险、持续盈利能力以及信息披露在内的三大问题。

上交所对四川金顶的经营风险感到担忧。首先,该公司主营业务产品情况已显示,氧化钙产品目前毛利率为-47.46%,但按照该公司董事会报告表示,其仍继续投产氧化钙生产线并逐步投入生产,这不免有些耐人寻味。

对此,四川金顶解释说,氧化钙产品毛利率之所以为负是因为其尚处于试生产阶段,同时,该市场属于公司的新业务领域,需要重新开发客户,进而影响了公司的销售量。而对继续投产氧化钙的合理性,四川金顶却答非所问,称今年公司将会加大市场开拓力度,提高公司产品市场占有率,并尽快改良生产加工技术,提高产品毛利率。

其次,由于四川金顶的客户过于集中,上交所对四川金顶的前五大客户与公司的关系亦表示怀疑。数据显示,四川金顶目前前五大销售客户占营业收入总额的90.76%,第一大销售客户占营业收入总额的54.05%,单一客户依赖程度较高。不过,四川金顶否认了公司与前五名销售客户存在关联关系。

此外,上交所认为,客户集中度太高容易对公司后续的持续经营能力产生较大的影响,而四川金顶对此似乎并没有太好的预防措施,该公司称,氧化钙产品正常投产后就可以增加客户,降低风险。但事实上,公司氧化钙产品的毛利率至今为负,想要对公司的业绩做出贡献还为时尚早。

其实,四川金顶2012年曾巨亏4.5亿元,迫不得已,当年进行了破产重整,主营业务由水泥向石灰石销售等业务转型。然而这并没有完全改善该公司的基本面,其2013年和2014年扣除非经常性损益的净利润依然为负数。

值得注意的是,去年底,四川金